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Міністерство охорони здоров’я України в межах компетенції розглянуло 
запит на публічну інформації ГО «МОЛОДІ ЛІБЕРАЛИ» щодо надання 
інформації стосовно змін розмірів санітарно-захисних зон та повідомляє. 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон)  
визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до 
інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, 
що становить суспільний інтерес. 

Частиною третьою статті 22 Закону визначено, що розпорядник 
інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом 
або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, 
зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним 
повідомленням про це запитувача.  

Враховуючи викладене, надсилаємо запит на публічну інформацію  
ГО «МОЛОДІ ЛІБЕРАЛИ» належному розпоряднику.  

Про результати розгляду просимо поінформувати запитувачів у 
встановлений законодавством строк. 

До відома запитувачів:  Закон України «Про систему громадського 
здоров’я» (далі – Закон), який  введено в дію 01.10.2023, визначає правові, 
організаційні, економічні та соціальні засади функціонування системи 
громадського здоров’я в Україні з метою зміцнення здоров’я населення, 
запобігання хворобам, покращення якості та збільшення тривалості життя, 
регулює суспільні відносини у сфері громадського здоров’я та санітарно-

епідемічного благополуччя населення, визначає відповідні права і обов’язки 
державних органів та органів місцевого самоврядування, юридичних і 
фізичних осіб у цій сфері, встановлює правові та організаційні засади 
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здійснення державного нагляду (контролю) у сферах господарської діяльності, 
які можуть становити ризик для санітарно-епідемічного благополуччя 
населення.  

Відповідно до Закону визнається таким, що втратив чинність, Закон 
України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 
населення», яким передбачено проведення державної санітарно-

епідеміологічної експертизи, а також вносяться зміни до деяких законодавчих 
актів України у частині виключення висновку державної санітарно-

епідеміологічної експертизи. 
У зв’язку з цим з 01.10.2023 державна санітарно-епідеміологічна 

експертиза не проводиться. 
Відповідно до пункту 5.9 Державних санітарних правил планування та 

забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони 
здоров'я України від 19.06.1996 № 173, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 24.07.1996 за № 379/1404, розміри санітарно-захисних зон  для  нових  
видів виробництв, підприємств  та  інших  виробничих  об’єктів з новими 
технологіями, а також зміна цих зон (збільшення чи зменшення згідно з 
пунктом 5.7) затверджуються Головою Державної служби з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на підставі  результатів 
проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи відповідних 
матеріалів. 

З урахуванням зазначеного, наразі МОЗ здійснює заходи щодо 
перегляду зазначених вище Державних санітарних правил з метою приведення 
їх у відповідність до законодавства, зокрема у частині встановлення санітарно-

захисних зон для об’єктів, що становлять або можуть становити ризик для 
здоров’я людини або санітарно-епідемічного благополуччя населення. 

 

Додаток на 2 арк. першому адресату. 
 

Директор Департаменту 

громадського здоров’я      Олексій ДАНИЛЕНКО 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Левченко В. 
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